

居民楼无障碍通道护栏损坏

安全隐患多 居民盼修复

□记者 杨岸萌/文 张鹏/图

本报讯 昨天,市民张女士向本报反映:居民楼下无障碍通道的护栏损坏很久了,一直没人修,存在安全隐患。

张女士说,她家住在市区光明路与曙光街交叉口西北角平煤神马建工集团有限公司建井三处家属院的高层居民楼,每个单元门口都修有无障碍通道。入住之初,无障碍通道两侧装有不锈钢护栏,后来护栏慢慢损坏了,现在,三、四单元门口的无障碍通道护栏只剩下一侧还在,起不到防护作用,存在极大安全隐患。

“无障碍通道是斜坡,现在三、四单元门口的无障碍通道护栏只剩下紧邻居民楼的一侧有,临小区道路一侧的全部损坏。”张女士说,“不仅腿脚不方便的居民扶护栏不方便,乘轮椅者出入还可能冲出道路,晚上不留神可能会踩空,另外凸出地面的护栏残桩还可能绊倒人,这些都是安全隐患,希望有人修一修。”

昨天上午,记者来到张女士所住的居民楼,除了张女士说的几个问题,记者还发现,损坏后的护栏断裂处非常锋利,一旦撞上可能会被割伤;剩余护栏也有不同程度的损坏,不少不锈钢柱子缺失。

“质量也太差了,稍稍一碰就是一个坑,坏了也没人修。”一位



楼栋入口处,无障碍通道护栏缺失

不愿透露姓名的居民说,护栏质量不好,很耐用,修理时希望能换些质量好的。

随后,记者来到该家属院物业管理处,一女性工作人员说,他

们只负责家属院的保安和保洁,基础设施方面建井三处还没有转交给他们,有问题可以到家属院大门口东侧的监控室反映。

“有些居民嫌碍事,故意把护

栏掰断,我们看都看不住。”在监控室内,自称是建井三处职工的宋先生、张先生说,他们会把问题上反映,也会与家属院物业沟通,看能不能把护栏修好。

路边又见“僵尸车” 黑色奥迪车呼唤主人

□记者 燕亚男/文 李英平/图

本报讯 昨天,热心市民刘先生向本报反映,市区建设路与迎宾路交叉口附近有一辆“僵尸车”,在非机动车道上停近一个月了。

昨天上午,记者来到现场,发现该车位于建设路与迎宾路交叉口西南角的非机动车道上,是一辆挂着本地车牌的黑色奥迪车(如图),前挡风玻璃上罩着的防尘罩在大风的吹动下回来摆动,挡风玻璃处没有留电话,车身一侧底部有擦痕。刘先生表示,他上下班经常路过这里,发现这辆车停在这儿近一个月了,一直占着非机动车道。“希望相关部门尽



快通知车主把车挪走,不要长期霸路。”

记者随后将此情况告知市数

字化城管监督指挥中心,工作人员表示会尽快通知相关单位处理。

路牌多个字“尧山”变成“尧人山”

□记者 胡耀华/文/图

本报讯“这里的路牌上多了个字,不仅容易让人误解,还影响美观。”近日,有读者向本报反映,说鲁山县城南环路西段(三里河转盘南边)的一个路牌上多了一个字,指示的“尧山”变成了“尧人山”。昨天上午,记者前往查看。

据附近村民介绍,原来这个路牌上的字是石人山,石人山更名为尧山后,工作人员只是把牌子上的“石”字改成了“尧”字,“人”字却没去掉,就成了“尧人山”(如图),而且牌子上的“尧”字特别新,“人山”两字较旧,不仅容易被误解,同时还影响美观。



“还真不知道有这事儿,我们会尽快派人处理。”昨天上午,记

者将此事反映给鲁山县公路管理局后,一名工作人员说。

有啥只管诉说
咱眼帮你看透

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民陈先生昨天来电:市区矿工路东段市第三中学门口商贩占道经营,通行不便。

市民冯女士昨天来电:市区和顺路滨河广场的路灯已经安装,但至今没有投入使用,不知为何。

小心! 你的美女网友 可能是“抠脚大汉” 光明路公安分局 破获一起电信诈骗案

□记者 赵志国

本报讯“帅哥,人家喜欢你……”柔声细语,容貌靓丽,也许网络那端对你发嗲的美女是“抠脚大汉”。他们用交友软件伪装为美貌的单身女性,目标就是掏空你的钱包。记者昨天从市公安局了解到,市公安局光明路分局经过两个月的缜密侦查,近日成功破获一起电信诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人13名,他们大多是男性假扮成女性,在网上骗取男网友钱财,且屡屡得手。

据市公安局光明路分局案件侦办大队民警程明星介绍,近日在市区开源路南段一栋写字楼里,有多名身份不明青年男女出入,形迹可疑。程明星向大队长刘华峰汇报后,派出警力对该写字楼进行秘密侦查,发现一出租房每日13时至22时有10余名青年男女出入,房间内有电脑、手机等大量的电信网络设备,且他们均对工作内容闭口不谈,出入时也有意避开他人……

通过一个多月的侦查,民警逐渐掌握了该团伙以马某磊为首,通过“话术”“身份包装”等手段,伪装成貌美的单身女性,在各种社交网络上专门针对男性实施电信网络诈骗的犯罪事实。10月10日16时许,待犯罪嫌疑人陆续进入后,光明路公安分局组织30余名警力快速赶到出租房,当场抓获正在实施诈骗的犯罪嫌疑人李某辉、张某兵、王某杰等13人,查获作案电脑20余台、手机20余部。

经审讯,嫌疑人对通过交友软件伪装为美貌单身女性,以恋爱为由骗取男性定情信物实施诈骗的犯罪行为供认不讳。目前,案件正进一步侦办之中。

追踪报道

垃圾清理了

□记者 王辉

本报讯 市区新建路28号院的生活垃圾堆积一个星期没有清理,散发臭味,影响居民生活(10月10日本报A6版报道)。记者昨天采访了解到,院里的垃圾已经清理。

据了解,此事见报后,新华区光明路街道长青社区与新建路28号院业主委员会有关人员立即组织人员对院内堆积的生活垃圾进行清理,10月10日下午,该院堆积一个星期生活垃圾彻底清理干净。

鲁先生家送电了

□记者 王辉

本报讯 市民鲁先生在市区蓝欣家园小区购买了一套经济适用房,准备装修时,物业公司不送电,导致他无法装修(10月11日本报A6版报道)。记者昨天采访了解到,目前此事已解决。

据了解,昨天上午,鲁先生按照物业公司的要求办理了房屋装修协议,装了电表。接着,物业公司很快给鲁先生家送了电。